

ΣΟΛΩΝ ΤΣΟΛΑΚΚΗ

Ο ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΟΣ ΤΗΣ ΦΟΡΜΟΥΛΑ ΦΟΡΝΤ

Λέγεται Σόλων Τσολάκκη και είναι μόλις 21 ετών. Έτσι, με δύο κάπα στο επώνυμο. Ο Σόλωνας έπασε το τιμόνι για πρώτη φορά στα χέρια του στην ηλικία των 11 ετών. Όχι για να διαπιστώσει πως είναι στρογγυλό, αλλά για να οδηγήσει. Μηχανικός ο Κύπριος πατέρας και θαρραλέος. Ο δικός του ο πατέρας δεν τον είχε αφήσει να ακολουθήσει την κλίση και το πάθος του.

ΚΕΙΜΕΝΟ - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΜΙΤΙΝΟΣ

>>> Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ Ο μικρός Σόλωνας έμαθε τις μηχανές και το μεθυστικό κόσμο της ταχύτητας από πολύ μικρή ηλικία. Το ίδιο και τους κανόνες ασφαλείας. Ήταν από τα λίγα παιδιά που μπορούσαν να κάνουν πραγματικότητα και μάλιστα με ασφάλεια αυτό που περισσότεροι για να το κάνουν θα περιμένουν να περάσουν τα δεκάξι. Όταν οι άλλοι είχαν μάθει πια για τα καλά το ποδήλατο και ετοιμάζονται να βγάλουν τις βοηθητικές ρόδες ο Σόλων έτρεχε ήδη σε πίστες με επαγγελματίες οδηγούς. Είναι ο μοναδικός Έλληνας οδηγός της Φόρμουλα Φορντ και ίσως μια μέρα χάρη στο ταλέντο του, τις ικανότητες του και την αμέριστη υποστήριξη του πατέρα του, να τον καμαρώσουμε στο τιμόνι της Φόρμουλα Ένα.

Πόσα χρόνια οδηγείς;

Άρχισα στην ηλικία των έντεκα ετών και τα τελευταία δύο χρόνια τρέχω αποκλειστικά για τη Φόρμουλα Φορντ

Σε τι διαφέρει από τα άλλα μηχανοκίνητα αθλήματα;

Η Φόρμουλα Φορντ είναι από τα πιο αγαπητά μηχανοκίνητα σπορ στον πλανήτη και έτσι εκτός από το πρωτάθλημα Αυστραλίας σου δίνεται η δυνατότητα να συμμετάσχεις σε διεθνείς αγώνες. Και βέβαια είναι ο προθάλαμος για την Φόρμουλα Ένα. Οι καλύτεροι οδηγοί της Φόρμουλα Ένα, προέρχονται από τη Φόρμουλα Φορντ.

Δηλαδή με τι ταχύτητες κινήστε;

Αυτό εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό και από την πίστα που τρέχουμε. Δηλαδή σε μια γρήγορη πίστα μπορούμε να ξεπεράσουμε τα 220 χιλιόμετρα. Εδώ, στην πίστα του Easter Creek, μπορείς να φτάσεις να είσαι αλάνθαστος σε ταχύτητες μέχρι 210 χιλιόμετρα την ώρα. Κάθε πίστα βλέπεις είναι διαφορετική. Κάποιες έχουν πιο μεγάλες ευθείες, κάποιες πιο μικρές.

Πόσο διαρκεί κάθε αγώνας;

Κάθε αγώνας διαρκεί περίπου είκοσι λεπτά και κάνουμε 15 γύρους της πίστας μέχρι να τον ολοκληρώσουμε.

Γίνονται και αλλού αγώνες ή είναι αυστραλέζικη εφεύρεση το άθλημα;

